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Gemeenteraad

Schriftelijke vragen

* Beantwoording schriftelijke vragen van het lid Koyuncu inzake de
sterke toename onder dakloze gezinnen met kinderen.

 

 

 

Raadscommissie Algemene Zaken (AZ)

Werkbezoek aan de dierenpolitie eenheid Amsterdam

* Op 5 februari a.s. organiseert de fractie van de Partij voor de Dieren een
werkbezoek aan de dierenpolitie eenheid Amsterdam. Het werkbezoek
begint om 09.00 en zal tot uiterlijk 13.00 duren. Een mededeling over het
exacte programma volgt. U kunt zich aanmelden bij 

@raad.amsterdam.nl.
Binnengekomen

* Op 5 november heeft het college het participatieplan projectbesluit
Erotisch Centrum vastgesteld. Hierbij ontvangt u het participatieplan en
het advies van stadsdeel Zuid over het participatieplan. Informatie over
het participatietraject Erotisch Centrum en een aangepaste tijdlijn zijn te
vinden op de website.

 

 

 
Raadscommissie Duurzaamheid en Circulaire economie (DC)

Geen bericht
 

 

 

Raadscommissie Financiën, Kunst en Diversiteit (FKD)

Binnengekomen

* Op verzoek van wethouder Van Buren ontvangt u de
raadsinformatiebrief over de vernieuwde Bestuursopdracht Inclusie en
Diversiteit 2024-2028, de bijbehorende Uitvoeringsagenda Inclusie en
Diversiteit 2024-2028 en alle bijlagen. De stukken worden ter bespreking
geagendeerd voor de commissie FKD van 5 december.

 

 

 
Raadscommissie Mobiliteit, Openbare ruimte en Water (MOW)

Geen bericht
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Raadscommissie Onderwijs, Zorg en Armoedebestrijding (OZA)

Commissievergadering van 6 november

* Bijgaand de uitslagenlijst en de TKN-uitslagenlijst.

 

 

 
Raadscommissie Ruimtelijke Ordening (RO)

Geen bericht
 

 

 

Raadscommissie Sociaal, Economische zaken en
Democratisering (SED)

Commissievergadering van 6 november

* Bijgaand de uitslagenlijst en de TKN-uitslagenlijst.

 

 

 

Raadscommissie Stadsontwikkeling (SO)

Werkbezoek aan Masterplan Zuidoost

* Zoals eerder aangekondigd wordt u uitgenodigd voor een werkbezoek
aan Masterplan Zuidoost op 21 november. Aanmelden kan via

@amsterdam.nl

 

 

 
Raadscommissie Woningbouw en Volkshuisvesting (WV)

Geen bericht
 

 

Bijeenkomsten voor raadsleden en fractievertegenwoordigers

Hieronder een overzicht van eerder in de Dagmail vermelde bijzondere
bijeenkomsten voor raadsleden en fractievertegenwoordigers. Reguliere
bijeenkomsten vindt u op de kalender.

* 13 november van 17:45 uur tot 21:00 uur - Raadsledenbijeenkomst
Digitale toegankelijkheid. Locatie: Stadskasteel Oudaen, Utrecht. Meer
informatie lees u in de uitnodiging.
* 14 november van 10:00 tot 12:00 uur - TaalTrip Al Wafa. Raadzaal en
foyer. Aanmelden via @amsterdam.nl.
* 20 november van 10:30 tot 12:00 uur - Bijeenkomst Amsterdam Economic
Board. Locatie: n.t.b. U kunt zich aanmelden
via: @amsterdam.nl.
* 20 november van 11:30 tot 13:00 uur - Technische sessie over het
contracteren van Wmo-zorg. Locatie: Amstel 1, zaal 1C.08. Graag
aanmelden vóór 10 november via @amsterdam.nl.
* 20 november van 13.00 tot 15.00 uur - Werkbezoek Duurzaam Erfgoed.
Aanmelden via @amsterdam.nl. U heeft een fiets nodig
om u zich te verplaatsen naar de verschillende locaties.
* 20 november van 15:00 tot 17:00 - Werkbezoek aan het NKI /Antoni van
Leeuwenhoek met rondleiding en ronde tafelgesprek. Aanmelden voor 12
november bij @amsterdam.nl.
* 20 november van 15:30 tot 17:00 uur - Technische sessie over scenario’s
naar hoe en of er meer ruimte gemaakt kan worden voor stadslandbouw in
de Lutkemeerpolder. De locatie wordt nog bekend gemaakt. Aanmelden
kan bij @amsterdam.nl.
*
20 november 17.00 - 18.00 uur - Technische sessie rekenkameronderzoek
Sport- en speelplekken in de openbare ruimte. Aanmelden kan via
info@rekenkamer-amsterdam.nl.

* 20 november van 19.00 tot 20.00 uur – digitale technische sessie over het
onderzoek Grof afval, georganiseerd door de Rekenkamer Amsterdam.
Aanmelden kan via info@rekenkamer-amsterdam.nl.
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* 21 november van 9:30 tot 12:30 - Werkbezoek aangewezen
zoekgebieden voor windenergie Zuidoost (voor commissieleden DC, leden
van stadsdeelcommissie Zuidoost en bestuurscommissie stadsgebied
Weesp). Nadere informatie over het programma en de locatie volgt. U kunt
zich aanmelden en eventueel vooraf (technische) vragen stellen
via @amsterdam.nl.
* 21 november van 11:00 tot 13:00 uur - Technische sessie over
Dataverzameling in de openbare ruimte. Locatie: de Willem Kraanzaal.
Aanmelden via: @amsterdam.nl.
* 21 november van 12:00 tot 13:45 uur - Tweede technische sessie
Afwegingskader Doelgroepen (voor commissieleden MOW). Locatie volgt.
Aanmelden kan via @amsterdam.nl. Meer
informatie vindt u in de uitnodiging.
* 21 november van 14:00 tot 18:00 uur - Werkbezoek aan Masterplan
Zuidoost (voor commissieleden SO en stadsdeelcommissie Zuidoost).
Aanmelden kan via @amsterdam.nl. Lees voor meer
informatie de uitnodiging.
* 21 november van 18:00 tot 20:00 uur - Technische sessie over data-
ethiek en digitalisering opnieuw ingepland. U kunt in gesprek met de leden
van de Commissie Persoonsgegevens Amsterdam. Locatie volgt.
Aanmelden via: @amsterdam.nl.
* 29 november van 9:30 tot 16:30 - De jaarlijkse VNG Bestuurdersdag en
Najaars ALV. Locatie: het Beatrixtheater in Utrecht. Meer informatie en
aanmelden via de congreswebsite.
* 9 januari van 15:00 tot 17:00 uur - Expertmeeting over
antisemitisme: over de huidige situatie in Nederland, de obstakels bij het
melden van antisemitisme en er zal samen worden verkend hoe de
meldingsbereidheid kan worden verhoogd. Locatie:
commissiezaal. Aanmelden kan via @amsterdam.nl.
* 10 januari 2025 - De jaarlijkse raadsconferentie voor alle raadsleden. De
uitnodigingen met exacte tijden en locaties volgen later.
* 10 januari 2025 - Bijeenkomst voor alle fractievertegenwoordigers en
fractiemedewerkers. De uitnodigingen met exacte tijden en locaties volgen
later.
* 5 februari van 9:00 tot 13:00 - Werkbezoek aan de dierenpolitie eenheid
Amsterdam georganiseerd door de fractie van de Partij voor de Dieren. Het
exacte programma volgt nog.  U kunt zich aanmelden bi

@raad.amsterdam.nl.

 

 

 

Nieuws gemeente Amsterdam

De Dagmail is een interne nieuwsbrief voor raadsleden. Hierin wordt verwezen
naar stukken die tevens te vinden zijn in het raadsinformatiesysteem.

De gemeenteraad vindt het belangrijk dat iedereen het bestuur kan volgen.
Daarom is de inhoud van de Dagmails openbaar. De redactie is niet
verantwoordelijk voor de inhoud. Het is helaas niet mogelijk dat we vragen
beantwoorden over de stukken. Hiervoor kunt u terecht bij de maker van die
stukken.

Vanwege het interne karakter van de Dagmail, voldoet de inhoud niet altijd aan
de eisen die de gemeente normaal stelt aan nieuwsbrieven en bijlagen voor
bewoners en ondernemers. Er kunnen geen rechten aan de informatie in de
Dagmail worden ontleend.

Zie ook

* Persberichten
* Nieuws gemeenteraad
* Nieuws uit B en W
* Nieuwsbrieven gemeente Amsterdam
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Colofon

 Aan- en afmelden dagmail

 Archief dagmails

 Samenstelling: raadsgriffie

 

 
 


